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足羽中学校区アンケート（生徒） H29.12実施

よい ややよい やや悪い 悪い わからない

１．学校や家庭で一ヶ月の間に 一冊は本

を読んでいる。

２．授業中、自分の考えをしっかり書いてい

る。

３．自分の住んでいる地域などに興味関心が

ある。

４．生徒会活動や係活動に積極的に取り組

んでいる。

５．道徳時間には考えを深めることができて

いる。

６．先生は授業内容を一生懸命教えてくれ

る。

７．自分は毎日学校へ通うのが楽しい。

８．自分はいじめを見たら（大人に知らせた

り）、とめたりすることができる。

９．自分はつきたい職業など、将来の夢や目

標をもっている。

10．社会の一員として、公共の場で、すすん

で挨拶をしている。

11．相手や目的に応じて、理解しやすい内容

になるよう構成を工夫して書くようにしていま

すか。

12．共通点や相違点を挙げながら相手を意

識してわかりやすく話しているか

13．自分の考えを発表する時、根拠や理由

も話すようにしていますか

14．事実と自分の考えを区別して書くように
していますか

15．夢を実現するために具体的な目標を立

てることができましたか

16．体験や具体例、理由や根拠などを挙げ
ながら、表現を工夫して書くようにしている。

17．体験活動を通して、自分の思いや考え
方をもち、夢の実現に向けて努力することが

できましたか。

18．地域の行事や活動に積極的に参加、貢
献することができましたか

19．テレビやゲームの時間を決めてそれを
守ることができましたか

20．ゲーム、SNSやインターネットのできる携
帯端末などは、家族で使い方や使用時間の

ルールを決めて使えましたか。


